



ERRATA

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/2016 – PMM. – Exclusivo para ME e EPP
PROCESSO Nº 067/2016**

MODALIDADE: Pregão Presencial para Registro de Preços.

Na publicação do Jornal de Beltrão do dia 10 de março de 2016, Edição nº 5.895, p. 5A; e na publicação do DIOEMS do dia 10 de março de 2016, Edição nº 1.059, p. 41, onde se leu:

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/2016 – PMM. – Exclusivo para ME e EPP
PROCESSO Nº 067/2016**

MODALIDADE: Pregão Presencial para Registro de Preços.

TIPO: Menor preço unitário do item.

LEIA-SE:

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 034/2016 – PMM. – Exclusivo para ME e EPP
PROCESSO Nº 067/2016**

MODALIDADE: Pregão Presencial para Registro de Preços.

TIPO: Menor preço global do lote.

Em face das alterações, a data para entrega dos documentos para credenciamento e documentos de habilitação e data da realização da sessão pública passam a ser:

**DATA PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS PARA CREDENCIAMENTO e
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:** 11 DE ABRIL DE 2016 ÀS 10:00 HORAS
(HORÁRIO DE BRASÍLIA).

LOCAL E HORÁRIO DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO:
Prefeitura Municipal de Marmeleiro, situada na Avenida Macali, 255 – centro, na cidade de Marmeleiro Estado do Paraná, sala de reuniões no dia 11 de abril de 2016 com início às 10:00 horas.

As demais permanecem inalteradas.

Marmeleiro, 28 de março de 2016.

GILMAR GEHLEN
Pregoeiro